§ 米利都之戀/瑠珂(Ruko)

窗外月光朦朧。

月光如薄紗般籠罩著畢達哥拉斯的居所,畢達哥拉斯正靜坐修練中,先天真炁 從丹田上行督脈到百會經丸泥下行到檀中復入丹田,完成一周天。

忽然感覺懷中異動,於是睜開微閉的雙眼。

地精靈蓋婭多特的活水晶此刻正散發著柔和的光芒,在他懷中微微震動。 隨著月光角度變化,水晶逐漸舒展、變形,最終化為金髮的美少女——瑠珂。



少女睜開翡翠般的眼眸,發現自己正蜷縮在畢達哥拉斯懷中,臉頰頓時飛上兩抹紅霞。她小心翼翼地挪動身子,卻不慎驚醒了沉睡中的哲人。

「瑠珂?」畢達哥拉斯看著懷中實體化的精靈,一時間有些恍惚。

「主人,我...我不知道為什麼會突然實體化...」瑠珂輕聲 說道,聲音如水晶碰撞般清脆。她試圖起身,卻發現自 己的身體仍然與地脈能量緊密相連,無法遠離那塊作為 她本體的水晶基座。

此時,一陣清涼的微風拂過房間,空氣中凝結出細小的露珠,漸漸匯聚成一個水藍色的倩影。水精靈優媞婭帶著狡黠的笑容現身,長髮如流水般波動。

「看來地脈能量的波動影響了你的形態呢,親愛的瑠珂。」優媞婭輕笑著,手 指輕揮,一縷水流便托起一杯水遞到瑠珂面前,「穩固形態需要充足的水 分。」

畢達哥拉斯坐起身,好奇地觀察著兩位精靈的互動。

他注意到瑠珂的身體時而透明時而實體,顯然在控制形態上遇到了困難。

「月圓之夜的地脈能量最為活躍,」優媞婭解釋道,「特別是這片土地下有一條強大的能量流經,正好與瑠珂的水晶本體產生共鳴。」

瑠珂嘗試集中精神,卻只讓自己的身體更加不穩定。她焦急地看著畢達哥拉 斯:「主人,我該怎麼辦?」

優媞婭飄到畢達哥拉斯身邊,輕聲道:

「她需要學習如何調節地脈能量與自身形態的平衡。而你,作為與我們精靈契約的人類,可以幫助她引導這股力量。」

畢達哥拉斯點點頭,伸手輕輕握住瑠珂顫抖的手。一股溫暖的能量立即在兩人 之間流動,瑠珂的形態稍微穩定了一些。

「我們需要一個儀式,」優媞婭提議,「讓瑠珂學會控制這股增強的地脈能量,同時也讓你,主人,更深入地理解元素的本質。」



三人來到居所下方的地下洞穴,這裡是瑠珂的水晶本體所在地。

洞穴中央,一塊巨大的活水晶散發著柔和的光芒,四周的地面上佈滿了細小的水晶簇,如同一個天然的法陣。

「地脈能量的流動與呼吸相似,」優媞婭開始 指導,「瑠珂,你需要感受那種節奏,讓你的形態隨之起伏。」

瑠珂閉上眼睛,嘗試感受腳下土地中流動的能量。但她過於急切,導致周圍的 水晶突然爆發出刺眼的光芒,能量失控地四溢。

「停,」優媞婭輕聲制止,「不要強迫能量服從你。想像你是河流中的水草, 隨波而動卻不隨波逐流。」

畢達哥拉斯走到瑠珂身邊,將手放在她的肩膀上。

「放鬆,」他溫和地說,「我能夠感受到那股能量的流動,它就像一首無聲的旋律,有它自己的節奏。」



瑠珂深吸一口氣,再次嘗試。這次她不再試圖控制,而是專注於感受。漸漸 地,她發現地脈能量確實有著某種規律性的脈動,如同大地的心跳。

「我感覺到了...」她驚喜地低語,「它就像...呼吸。」

隨著瑠珂與地脈能量的同步,她的身體逐漸穩定下來,散發出溫潤如玉的光 澤。周圍的水晶也隨著她的呼吸節奏明滅,彷彿整個洞穴都在與她一同呼吸。 優媞婭滿意地點頭,轉向畢達哥拉斯:

「現在,輪到你了,畢達哥拉斯。嘗試感受她所引導的能量,讓它與你體內的生命能量融合。」

畢達哥拉斯盤膝坐下,閉目凝神。起初,他只能感受到地面的冰冷和洞穴中的 濕氣。但隨著他放空心神,逐漸感受到了一種細微的震動,如同心跳般從地底 深處傳來。

「這就是地脈能量嗎?」他驚訝地低語。

「是的,」瑠珂的聲音直接在他腦海中響起,「現在試著讓你的呼吸與它同步。」

畢達哥拉斯調整呼吸,讓自己先天之氣的節奏與地脈能量的脈動保持一致。

隨著呼吸的同步,他感到一股溫暖的能量從大地流入他的身體,流經四肢百骸,帶來一種前所未有的踏實感和力量感。

優媞婭觀察著兩人之間的能量流動,手指輕點,一股清涼的水能量便如絲帶般環繞在他們周圍。「地與水的和諧,能滋養萬物。現在,試著將這股融合的能量導向洞穴中央的水晶。」

瑠珂和畢達哥拉斯同時將注意力轉向中央的巨大水晶。

隨著他們引導能量的流向,那塊活水晶開始發出更加明亮的光芒,並且以肉眼可見的速度生長,新的水晶簇從主體上延伸出來,如同綻放的花朵。

優媞婭飄到兩人面前,神情變得嚴肅:

「現在是最關鍵的一步——將地脈能量與先天之氣融合。先天之氣是宇宙本源的能量,存在於萬物之中,也包括人類體內。畢達哥拉斯,你體內的先天之氣尚未覺醒,但它確實存在。」

「我該如何找到它?」畢達哥拉斯問道。

「它就在呼吸之間,在心跳之中,在生命最本源之處。」優媞婭回答,「當你 完全靜下來,就能感受到它的流動。」

畢達哥拉斯再次閉上眼睛,這次他不再僅僅關注外部的能量,而是轉向內在。 在深沉的靜默中,他終於感知到了一種微妙的能量在體內流動——不同於地脈 能量的沉穩,也不同於水能量的流動,而是一種更加純粹、原始的力量。 「我感覺到了...」他驚嘆道。

「現在,引導它與地脈能量相遇,」優媞婭指導著,「但不要強行融合,讓它們自然交流,就像兩條溪流匯合。」

這過程比想像中困難。每當畢達哥拉斯試圖讓兩種能量接觸,它們就會像互斥的磁鐵般彈開。多次失敗後,他已經滿頭大汗。

瑠珂輕輕握住他的手:「主人,不要把它們看作分離的能量。在你體內,它們本來就是一體的。」

這句話點醒了畢達哥拉斯。

他不再試圖「引導」或「控制」,而是簡單地觀察兩種能量在體內的流動,接納它們的存在。奇妙的是,當他放棄控制後,兩種能量開始自然交融,形成一種新的、更加豐富的能量形式。

這種融合後的能量既具有地脈的穩固特性,又保留了先天之氣的純粹與活力。 當它流經畢達哥拉斯的全身時,他感到自己的感知能力大幅提升,甚至能清晰 地「看見」周圍能量的流動。

優媞婭驚喜地看著他:

「成功了!現在,試著將這種融合的能量分享給瑠珂。」

畢達哥拉斯將手輕輕放在瑠珂的額頭上,引導那股新生的能量流向她。

隨著能量的注入,瑠珂的身體發生了奇妙的變化——她的形態變得更加穩定, 原本半透明的身體現在如同真實的血肉之軀,同時她與腳下大地的連接也更加 深厚。

「我感覺…如此完整。」瑠珂淚光閃閃,觸摸著自己實體化的手臂,「謝謝你,主人。」

優媞婭也飄過來,將兩人擁入清涼的懷抱中:

「地與水的和諧,加上人類的先天之氣,這是數百年來未曾見過的奇蹟。」

瑠珂驚喜地發現自己能夠在不實體化的情況下,遠距離與畢達哥拉斯交流。同時,她對地脈能量的感知範圍也擴大了數倍,能夠感知到數里外的地質結構和能量流動。



最終, 瑠珂現在已經能夠完全控制自己的形態, 隨心所欲地在實體與能量體之間轉換。

「沒有你的幫助,我可能已經在地脈能量的衝擊 下消散了,」瑠珂輕聲說,將頭靠在畢達哥拉斯 的肩膀上,「謝謝你,主人。」

畢達哥拉斯輕撫她的秀髮:

「應該是我感謝你們。你們讓我看到了一個全新

的世界,一個充滿能量和奇蹟的世界。」

優媞婭以水霧的形態環繞著他們,聲音中帶著笑意:

「這只是開始,親愛的朋友們。四大精靈的奧秘遠比我們現在所知的要深邃得多。但今晚,讓我們享受這片刻的寧靜吧。」

月光下,瑠珂與畢達哥拉斯依偎在一起,水精靈如輕紗般環繞,三種不同的存在形式和諧共處,彷彿預示著一個更加宏大的可能性——元素完全同調的未來。

瑠珂輕輕握緊畢達哥拉斯的手, 感受著地脈能量與先天之氣在他們之間流動形成的循環。這種連接不僅是能量上的, 更是靈魂層面的共鳴。

她悄悄地許下誓言,無論未來面臨何種挑戰,都要守護這份珍貴的羈絆。

而在遠處的邁卡勒山脈中,蓋婭多特露出一抹神秘的微笑。